6™ duplicate de fin d’année

CHIFFRES :
Bareme

Compte bon : 10 points
A 1:9 points

A 2 : 8 points
A3et4:7points

A5 et6: 6 points
A7,8et9:5 points

A 10, 11 et 12 : 4 points
A 13, 14 et 15 : 3 points
A 16,17, 18 et 19 : 2 points
A 20 et +: 1 point
Erreur, illisible... : 0 point

INFAISABLE :

Infaisable 1 :
Meilleure(s) approche(s) : 10 pts - ensuite application du bareme (sauf si le
baréme "infaisable 2" est plus avantageux)

Infaisable 2 :

Meilleure(s) approche(s) : 10 pts - 2éme approche(s) : 8 pts - 3eéme
approche(s) : 6 pts - 4eme approche(s) : 4 pts - 5eme approche(s) : 2 pts -
autres : 1 point

Points des comptes infaisables :




Tirage n° 4 (5-5-8-9-25-50 / 977)

976 ou 978 > 10 pts

Autres > baréme

Tirage n° 7 (1-4-6-6-7-8 / 922)

923 > 10 pts

Autres > baréme

Tirages n° 19 (1-1-2-3-25-75 / 763)
760 > 10 pts

759 > 8 pts

753 > 6 pts

Autres > baréme

Tirages n° 34 (1-1-2-2-8-75 / 955)
949 > 10 pts

962 > 8 pts

973 > 6 pts

974 > 4 pts

975 > 2 pts

Autres > 1 pt



